
WIEN GENUSSREISE
4 SONDERTERMINE IM WINTER 25/26

INKLUDIERTE LEISTUNGEN

  Hin- und Rückflug ab St. Gallen Altenrhein
  Flughafen-Parkplatz in Altenrhein
  1 Gepäckstück bis max. 20 kg + 8 kg Handgepäck
  Transfers Flughafen - Hotel - Flughafen
  2 Übernachtungen im Hotel Rathaus Wein & 
       Design**** 
  Frühstück
  72-Stunden-Wienkarte für die öffentl. Verkehrsmittel
  kulinarischer Stadtspaziergang
  Weinverkostung im Hotel mit Snacks
  Kaiserschmarrn Kochkurs inklusive Verkostung
  Weinkeller-Tour inklusive Verkostungen
  Kaffeehaus-Tour inklusive Verkostungen
  deutschsprachige Guides während der Touren
  umfangreiche Reiseunterlagen
  Wien-Reiseführer

SONDERPREIS

für Abonnenten:

CHF/€ 1199,- p.P. 

für Nicht-Abonnenten:

CHF/€ 1299,- p.P. 

Aufschlag Einzelzimmer: CHF/€ 140,- 
Annullierungskosten-Versicherung: CHF/€ 44,- p.P.
Mindestteilnehmerzahl pro Termin: 16 Personen
Achtung: Bei Storno fallen 100 % Stornogebühren an.  
 Organisatorische und wetterbedingte Programmänderungen vorbehalten.

Abo-Vorteil

CHF/€ 100,-

IN ZUSAMMENARBEIT MIT
MITTWOCH BIS FREITAG
3 TAGE / 2 NÄCHTE

Willkommen in Wien - einer Stadt, die Kultur, Geschichte 
und kulinarische Genüsse auf unvergleichliche Weise ver-
eint. Auf dieser Genussreise entdecken Sie die Hauptstadt 
Österreichs nicht nur mit den Augen, sondern vorallem mit 
dem Gaumen. Von traditionellen Kaffeehäusern über ver-
steckte Weinkeller bis hin zur berühmten Wiener Küche 
mit Klassikern wie dem Wiener Schnitzel und dem Kaiser-
schmarrn: Wien lädt dazu ein, jeden Moment zu schme-
cken. Lassen Sie sich verführen von Aromen, Atmosphäre 
und einem einzigartigen Lebensgefühl - ganz nach dem 
Motto: Genuss ist in Wien die Hauptsache!



REISEPROGRAMM

1. TAG

Los geht‘s
Ab Altenrhein beginnt Ihre Reise mit Abflug um 06:50 Uhr. 
In Wien werden Sie von unserem lokalen Guide Martina in 
Empfang genommen. Fahrt zum Hotel und Check-In. Die 
Koffer werden im Hotel deponiert, der Zimmerbezug ist noch 
nicht möglich. 
Anschliessend gemütlicher Spaziergang oder Fahrt mit der 
U-Bahn (je nach Wetter) mit unserem Guide in den ersten 
Bezirk. Hier starten Sie zu Ihrem ersten Highlight.

Ein kulinarischer Stadtspaziergang
Geniessen Sie ein mehrgängiges Menü quer durch die Wiener 
Innenstadt und lernen Sie bei den unterschiedlichen Stationen 
wunderbare, kulinarische Orte kennen. Die Tour wird von ei-
nem Guide begleitet und bietet neben sorgfältig ausgesuchten 
Restaurants auch eine professionelle Stadtführung zwischen 
den Stopps. Die „Wiener Küche“ ist weltbekannt und wurde 
im Laufe der Zeit von verschiedenen Ländern beeinflusst. 
Ob typisches Wiener Beisl, Buschenschank, Wirtshaus oder 
traditionelles Wiener Kaffeehaus, Sie werden die Vielfalt der 
Wiener Kulinarik lieben. Eine schöne Verbindung eines feinen 
Essens an aussergewöhnlichen Locations und einer Stadtfüh-
rung im 1. Bezirk.

Dauer ca. 4 Stunden
Inklusive 4-Gang-Menü (ein Gang und ein Getränk pro Station) 
Gehdauer zwischen den Stationen max. 15 Minuten
Die Restaurants sind eine Überraschung und werden vorab 
nicht bekannt gegeben. 
Allergien/Unverträglichkeiten bitte unbedingt vorab melden!
Trinkgelder und zusätzliche Getränke sind nicht inklusive und 
werden von Ihnen direkt vor Ort bezahlt.

 
Anschliessend haben Sie Zeit zur freien Verfügung und können 
die Wiener Innenstadt auf eigene Faust erkunden. Die Rück-
kehr zum Hotel erfolgt in eigener Regie. Am späten Nachmit-
tag können Sie Ihr Zimmer beziehen. 

Weinverkostung mit österreichischem Charme
Gegen 18 Uhr geht es weiter. Sie treffen sich an der Rezeption 
und dann geht es zu Jorges Weinbar (im Hotel). 

Erleben Sie einen genussvollen Abend voller Geschmack  und 
Geselligkeit bei der exklusiven Weinverkostung. Lassen Sie 
sich von vier ausgewählten Tropfen - zwei elegante Weiss-
weine und zwei charaktervolle Rotweine - aus renommierten 
östereichischen Weingütern verführen. jeder Wein erzählt 
seine eigene Geschichte. Begleitet wird die Verkostung von 
einer feinen Auswahl an Antipasti. 

Tipps für das Abendessen: wenn Sie in der Nähe bleiben 
möchten, finden Sie in unmittelbarer Nähe des Hotels ver-
schiedene Restaurants, wie zum Beispiel „die Fromme Helene“ 
oder „der Marienhof“ - beide bieten klassische Wiener Küche, 
oder die Pizzeria La Mia. Wir empfehlen unbedingt einen Tisch 
im voraus zu reservieren. Das Abendessen oder dessen Orga-
nisation ist nicht im Reisepreis inklusive.



2. TAG

Nach dem Frühstück im Hotel werden Sie gegen 10 Uhr  von 
unserer Begleiterin Martina am Hotel abgeholt. Mit den öffent-
lichen Verkehrsmitteln (72 Stunden  Wiencard ist im Reise-
preis inklusive) geht es zum ersten Programmpunkt des Tages.

Kaiserschmarren-Kochkurs
Tauchen Sie in die köstliche Welt der Wiener Küche ein und 
erleben Sie während eines Live-Show-Cookings wie der 
berühmte Kaiserschmarren zubereitet wird. In dem modernen 
Restaurant können Sie dem Koch oder der Köchin direkt über 
die Schulter bzw. in den Topf schauen.
Anschliessend gibt es eine Verkostung der zubereiteten Süss-
speise. 

Dauer ca. 1,5 Stunden
Inklusive einer Portion Kaiserschmarren pro Person und einem 
Getränk.
Trinkgelder und zusätzliche Getränke sind nicht inklusive und 
werden von Ihnen direkt vor Ort bezahlt.

Anschliessend bummeln Sie gemütlich mit Martina zurück in 
den ersten Bezirk, wo sich Martina von Ihnen verabschiedet.
Hier wartet dann schon die nächste Aktivität auf Sie:

Weinkeller-Hopping
Wien zählt zu den wenigen Metropolen, in denen Wein nicht 
nur kredenzt, sondern auch angebaut wird. Nur wenige 
Kilometer vom Stadtzentrum entfernt, in den hügeligen und 
sonnigen Lagen des Wiener Waldes, sind die Wiener Winzer 
zu Hause. Das Besondere: mehr als 320 Weingüter gibt es im 
Stadtgebiet von Wien. Sie erzeugen jährlich rund 2 Millionen 
Liter Wein von erster Güte, 60 ha Weinbaugebiet innerhalb der 
Stadtgrenzen.

Begeben Sie sich auf Entdeckungsreise und erleben Sie wäh-
rend eines gemütlichen Stadtspaziergangs drei versteckte, 
private Weinkeller mitten in der Wiener Innenstadt. In jedem 
dieser historischen Weinkeller gibt es eine Verkostung und 
dazu eine Auswahl an lokalen Schmankerln. Dazwischen gibt 
es jede Menge Informationen Ihres Guides zum Thema Wiener 
Wein. 

Dauer ca. 2 Stunden
Inklusive Verkostung von drei lokalen Weinen (einer pro Wein-
keller) und Spezialitäten.
Trinkgelder und zusätzliche Getränke sind nicht inklusive und 
werden von Ihnen direkt vor Ort bezahlt.

Der Rest des Nachmittags ist zu Ihrer freien Verfügung.  
Abendessen nicht inklusive. 

3. TAG

Frühstück im Hotel und danach Check-Out. Das Gepäck wird 
im Hotel deponiert. Um 9:30 Uhr werden Sie vom Guide am 
Hotel abgeholt und bummeln zusammen in den ersten Bezirk 
(bei schlechtem Wetter Fahrt mit den öffentlichen Verkehrs-
mitteln).

Auf die Spuren des schwarzen Goldes
In drei genussvollen Stunden erleben Sie die Wiener Kaffee-
haus Kultur mit leckeren Kostproben, lustigen Anekdoten und 
wissenwerten Infos. Das Kaffeehaus ist seit Jahrhunderten ein 
Ort des Vergnügens und steht mit seiner langen Tradition rund 
um das schwarze Heissgetränk im Mittelpunkt dieser Tour. 
Egal ob historisches Wiener Kaffeehaus, neue Designer-Loca-
tions oder einfach Orte, die wie ein verlängertes Wohnzim-
mer sind - Sie erfahren alles, was Sie schon immer über das 
Kaffeehaus und das „schwarze Gold“ wissen wollten. Natürlich 
gibt es bei jeder Station Verkostungen und auch eine Wiener 
Mehlspeise wird nicht fehlen.

Dauer ca. 3 Stunden
Inklusive Verkostung von drei Kaffee-Spezialitäten, eine Mehl-
speise (Süssspeise) und Wasser.
Trinkgelder und zusätzliche Getränke sind nicht inklusive und 
werden von Ihnen direkt vor Ort bezahlt.

Danach haben Sie nochmal Zeit zur freien Verfügung. Treff-
punkt im Hotel ist um 15:50 Uhr. Anschliessend Transfer 
(Abfahrt 16 Uhr) zum Flughafen nach Wien und Rückflug nach 
Altenrhein um 18:00 Uhr. Ankunft in Altenrhein ist um 19:00 
Uhr. 



4 SONDERTERMINE

Jeweils 3 Tage/2 Nächte
1) Mi. 28.1. - Fr. 30.1.26  
2) Mi. 11.2. - Fr. 13.2.26  
3) Mi. 25.2. - Fr. 27.2.26
4) Mi. 11.3. - Fr. 13.3.26 

Altenrhein > Wien Wien > Altenrhein

Hin PE100 06:50 07:50 Rück PE105 18:00 19:00

FLÜGE

Zu besten Flugzeiten bequem
mit People’s ab St. Gallen Altenrhein

Das Hotel Rathaus Wein & Design in Wien verkörpert seinen 
Namen in jeder Hinsicht - vinophiles Genusskonzept und 
stilvolles Design. Mit persönlichem Service und einer herzli-
chen Gastgeberkultur fühlen sich Gäste hier wie zuhause. Es 
liegt direkt hinter dem Wiener Rathaus und viele Sehenswür-
digkeiten sind von hier aus bequem zu Fuss erreichbar. Die 
Umgebung des Hotels ist von einer Mischung aus kultureller 
Bedeutung und urbanem Charme geprägt. 
Ausstattung: Lift, Frühstücksraum, Weinbar, Wintergarten, 
Innenhof, gratis WIFI. 
Zimmer: 40 individuell eingerichtete Zimmer, modern und mit 
der nötigen Portion Behaglichkeit zum Wohlfühlen. Bad mit 
Regendusche, Minibar, TV, Föhn, WIFI, Bademantel, Slipper 
und Klimaanlage.

Flughafenstr. 11 
am Flughafen Altenrhein   
CH-9423 Altenrhein 
Tel. +41 71 8866088

Im Buch 1 
Am Garnmarkt 
A-6840 Götzis
Tel. +43 5523 649500

info@highlife.at
www.highlifereisen.ch

Buchung und Information:

Hotel Rathaus Wein & Design****      Wien 


